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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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406 Lladro angel.
$10 - $20

$10 - $15

407 Carved bone face in profile mounted
on jade.

$10 - $20

$10 - $20

408 Collection of filigree and other
brooches and earrings.

$30 - $50

403 Two ladies cuff bracelets with
burnished designs.

409 Painted German glass goblet.
$10 - $15

$15 - $30

410 Carnelian Deco style pendant.
$15 - $25

401 

411 Royal Doulton character mug,
"Falstaff".

$10 - $15

404 Etched glass modern designed vase
and crystal knife rests.

412 Poole pottery stoneware, "Vole with
Strawberry".

$10 - $15

$10 - $15

413 Small box with pearl necklace and
Marcasite jewelry.

$50 - $75

Dansk silver plated modern designed
flatware service.

414 Christofle silver serving spoon.
$10 - $20

402 

405 

415 Art glass vase signed possibly RPG.
$10 - $20

Collection of Egyptian Revival and
other earrings and pins.

416 Two chalk heads.
$10 - $15

$30 - $50

MCM enamel art bowl signed
Sasihab.

420 Mancala African board game and
another (102).

$15 - $25

Mixed media signed Elizabeth
Murrison, "Mountain stream".

418 

421 Teak veneer wall unit with glass
doors.

$50 - $75

Two crystal bear figurines.

422 Framed print "Message of the
Roses".

$15 - $25

$10 - $15

423 Watercolour signed M.(Marjorie)
Pigott, 29" x 21", "Yellow Flowers".

$50 - $75

$25 - $50

424 Pair of Royal Dux cat figurines and
Brayton's black dishes (27).

$15 - $30

419 Plaster figure of a young man.

425 Small lot of cloisonne vases and
covered dishes.

$20 - $30

$10 - $15

426 Teak cabinet and hutch.
$50 - $75

417 

$50 - $100

676 Teak night stand.
$25 - $50

674 

677 Art pottery vase signed Dexter, 11
1/2".

$50 - $100

Two Borge Morgenson teak side
chairs.

Lot # 675

Lot # 678
678 Borge Morgenson rosewood drinks

cart.
$125 - $175

675 

679 Leaded glass ceiling fixture.
$20 - $40

Bronze finished metal figure by
Bradley & Hubbard 21 1/2", "Aurora".

$250 - $500

$75 - $125

$25 - $50

682 Asian carpet, approximately 4' x 7'.
$75 - $125

680 

Lot # 683
683 Rosewood coffee table.

$100 - $150

Pottery vase signed TNS Harlander.

Lot # 681

Lot # 684
684 Dresden Kings figure group,

"Courting Couple in Carriage, 23".
$500 - $750

681 Eames style chair.



$15 - $30

657 Serigraph on paper, 12" x 16",
"Destino after Dali # 81".

Lot # 659
659 W. Moorecroft pottery amaryllis vase,

7 3/4".
$150 - $250

$75 - $125

660 Royal Doulton China figurine,
"Enigma" HN3110.

$25 - $50

Lot # 657

661 Pair of Royal Doulton figurines;
Pearly Girl HN1683 & Pearly Boy
HN2035

$50 - $100

658 Art Nouveau green glass vase with
metal overlay.

Doulton Lambeth vase, 12 1/2".

663 

666 Syroco wood decorative flying fish.
$30 - $50

Carleton ware biscuit jar.

667 Oil on board signed (Allan)Wylie, 8" x
12", "Trees".

$50 - $100

$10 - $20

668 Maling lustre ware vase. -
$25 - $50

$50 - $75

669 Teak sideboard.
$100 - $150

664 Set of art Deco wooden shelves.

670 Watercolour signed Kuriko Kitamura,
19" x 22", "Wind & Iris".

$50 - $100

$50 - $100

671 Oil on board signed Arnold Little 65
24" x 20", "Still Life - Flowers".

$50 - $100

662 

Lot # 672
672 Pair of Art Deco pochoir portraits

after Nadetz, 9 1/2" x 7 1/2".
$100 - $150

665 Etching signed Dali- E.A., 27 1/2" x
17", "Standing Female Nude". Nude".

673 Acrylic on paper attributed to Michael
Page, "The Journey".

$25 - $50

$150 - $300

$150 - $250

430 Royal Doulton china character jug-
Rip Van Winkle, D 6438.

$15 - $30

Lot # 427

431 Pair of Scotty Dog bookends.
$10 - $15

428 

432 Lot of China plates, platter, etc.
$20 - $40

Limited edition silkscreen signed Erte
numbered 20/300, 24" x 17 1/2".

433 Camembert plates and napkins.
$10 - $15

$100 - $150

434 Teak hanging corner shelf.
$10 - $15

427 Acrylic and photography signed Dan
MacDougal,17" x 17","Urban
Fragment"

435 Maple jackknife leaf table, chairs,
and sideboard.

$100 - $150

429 Serigraph on paper, 9 1/2" x 15",
"Destino after Dali #274".

436 Lot of candle holders, pottery jar and
attache case.

$10 - $20

$75 - $125

Circular teak coffee table.

438 

441 Teak cabinet and hutch.
$50 - $100

Victorian walnut cased clock with
carriage scene painting.

442 Pencil drawing signed Modigliani, 9
3/4" x 14 1/2" "Female Nude".

$40 - $60

$15 - $25

443 Oil painting signed ALejandro de Luz
"Landscape".

$15 - $30

$50 - $75

444 Framed porcelain relief of musicians.
$10 - $15

439 Glass decanter and Rosenthal
glasses.

445 Metal peacock wall hanging.
$10 - $15

$10 - $20

446 Blue Mountain pottery cat and vase.
$10 - $15

437 

447 Oak Arts & Crafts dresser.
$50 - $100

440 Two painted gourd figures.

448 Pair of carnival glass vases.
$25 - $50

$10 - $15



452 Pair of Art Deco oval oils on canvas,
15 1.2" x 10", "Standing Nudes".

$75 - $125

Lot # 449

453 Gilt style metal jardiniere stands.
$15 - $30

450 

454 Alabaster table lamp.
$10 - $20

Nickel bronze flatware in canteen.

455 Teak album/record cabinet.
$50 - $100

$30 - $50

456 Couoloured Engraving - "Dutch
Waterway".

$20 - $40

449 Salt glazed cylindrical shaped vase
signed with cartouche- Wayne Ngan,
7 3/4".

457 Stickley high spindle back chair.
$20 - $40

451 Teak stereo cabinet.

458 Small two tier shelf.
$10 - $20

$25 - $50

459 Bridge lamp.
$10 - $20

$100 - $150

Vintage Vinyl and chrome rocking
chair.

461 

464 Tile inlaid teak nest of tables.
$50 - $75

Limited print signed P. Lehaire '78,
"ST.Jeannet-La Tour Sarrazine".

465 small square teak side table.
$15 - $30

$15 - $30

466 Lot of Hornsea art pottery.
$30 - $50

$15 - $30

Lot # 467
467 Teak draw leaf table with four chairs.

$100 - $150

462 Oil painting on canvas signed K.
(Keith) Holmes, 24" x 18", "Still Life
with jug".

468 Walnut mid-century Sewing box.
$25 - $50

$50 - $100

469 Ink on paper signed Robert Ralph
Carmichael, 11" x 17", "Surrealist
Bowl".

$75 - $125

460 

470 Beaded curtain.
$25 - $50

463 Uranium glass vase.

471 Upholstered armchair, loveseat and
ottoman.

$25 - $50

$20 - $40

Lot # 652
652 Two mid-century teak oval shaded

lamps.
$100 - $150

$75 - $125

Lot # 653
653 Stressless grey leather couch.

$400 - $600

651 Doulton Lambeth table Lamp, 14".

Lot # 655
655 Serigraph on paper, 17 1/2" x 28",

"Destino after Dali #125".
$100 - $150

$50 - $100

Lot # 656
656 Lithograph signed Theo Tobiasse,

22" x 29", "Le Reveur".
$100 - $200

654 Pair of Danish teak end tables.



French silver bone handled serving
piece, 11".

635 

638 Asian rugs, approx. 3' x 3'6".
$50 - $75

Chinese green and white
crackleware glazed vase, 22".

639 Asian runner, approx. 3'6" x 10".
$150 - $250

$50 - $75

640 Set of nine Val St. Lambert green
wine glasses.

$50 - $100

$25 - $50

641 Chinese silk hanging.
$100 - $200

636 Teak desk.

642 Teak end table.
$20 - $40

$75 - $125

643 Teak coffee table.
$50 - $100

634 

644 High backed claw and ball footed hall
chair.

$15 - $30

637 Rope seated side chair.

645 Asian rug, approx. 3' x 6'.
$75 - $125

$20 - $40

$150 - $250

$50 - $100

648 Pair of Japanese candlesticks.
$15 - $30

646 

Lot # 649
649 Parquetry cabinet with locking door

and key.
$75 - $125

Acrylic on board signed Desjardin,
24" x 18", "Show of Stars".

Lot # 647

650 Borge Morgenson reed seat chair.
$25 - $50

647 Lithograph signed Miro, 13 1/2" x
10", Abstract Figure".

African decorative wall mask.

477 Two etchings, "With the Tail of his
Dog", and "Theatrical Characters".

$75 - $150

$10 - $20

478 Two Sam Uhlick brown/black art
pottery bowls.

$15 - $30

$20 - $40

479 Phillips tube short wave radio.
$20 - $40

474 Teak night table.

480 Ceramic sculpture, "Lovers".
$10 - $20

$15 - $30

481 Wooden pillar floor lamp.
$15 - $30

472 

482 Print signed Harry Stanbridge, 9" x
10", "Fragment #1".

$15 - $25

475 Heavy rough stone carved bust, 15".

483 Pair of Danish bentwood chairs with
leather upholstery.

$50 - $100

$50 - $75

484 Three tiered claw foot table.
$25 - $50

Yellow table lamp.

485 Print 1/3 "Alium Dawning".
$10 - $20

473 

476 

486 Two carved wooden bowls signed
Dan Deluz.

$10 - $20

High back, black painted hall chair.
$10 - $15

491 Cast iron hall table with faux marble
top and two chairs.

$50 - $75

488 

492 Shaped and framed wall mirror.
$25 - $50

Black table with leaves, chairs and a
sideboard.

493 Leather and semi-precious wood
Asian style chess set.

$50 - $100

$100 - $200

494 Needlework upholstered ottoman.
$15 - $30

$20 - $40

495 Teak dining table with leaf.
$75 - $125

489 Teak wall lamp.

496 Set of 8 Imperial ladder back chairs.
$25 - $75

$25 - $75

497 Oil on canvas signed Lorine,
"Abstract".

$25 - $50

487 

498 Glass doored walnut display cabinet.
$75 - $125

490 Woven table mat.

499 Acrylic on canvas signed Masik, 36"
x 48", "Modern Day Romance".

$25 - $50

$10 - $15

500 Cut crystal decanter, vase, etc.
$10 - $20

Glass chess set with painted figures.

Lot # 488



504 Upholstered high back chair.
$10 - $20

Murano glass fish, copper Chief
bookend, coasters, etc.

502 

505 Three aquatints signed Hornyanski, 8
1/4" x 7 3/8", "Trinity,Victoria &
St.Mary's Colleges".

$75 - $125

Mid-century walnut chest of drawers.

506 Brass camel and goat (36).
$10 - $15

$25 - $50

507 Lot of vases including a Thomas, 2
B&W Chinese style vases, etc.

$10 - $20

$15 - $30

508 Three etchings signed G. Morin and
another.

$20 - $40

Lot # 503

509 19th C mahogany mirror back
sideboard.

$100 - $150

503 Serigraph on paper, 12" x 16",
"Destino after Dali #276".

510 Sled shelf.
$25 - $50

$75 - $125

511 Framed tapestry.
$15 - $30

501 512 

515 Signed limited edition etching
numbered 10/100, "Seated Lady by
Tri-Pod Table".

$20 - $30

Neon creation.

513 

516 Arts and crafts Mission oak wall
clock.

$15 - $30

Walnut chest of drawers.

Lot # 517
517 Oil on canvas signed Martin H

(Honisch), 51" x 48","Profond De La
Nuit".

$400 - $600

$15 - $30

518 4 Royal Doulton character mugs,
"Izaak Walton", "Mine Host", "Motor-
ist" & "Bootmaker".

$40 - $60

$10 - $20

519 4 Royal Doulton character mugs,
"Smuggler", "Lumberjack", "Falconer"
& "Crusoe".

$40 - $60

514 Four Norwegian leather bentwood
chairs.

520 Mahogany shaped front buffet.
$25 - $75

$25 - $75

Mid-century mantle clock.

613 

616 Pencil and watercolour on
board,1932 13 3/4 x 9 3/4, "Russian
Dancer".

$50 - $100

Teak chest of drawers.

617 Signed poster print numbered
37/100, "Composition of Time and
Space".

$15 - $30

$50 - $100

618 Watercolour signed Alan J. Bruce
NWS, 20" x 27", "Ducks".

$50 - $100

$15 - $30

619 Incised and painted wooden tiles, 39"
x 39", "Three Wise Men".

$150 - $200

614 Lot of misc. gold rimmed German
and other china serving pieces, etc.

620 3 Chinese style bronze base table
lamps.

$75 - $125

$20 - $40

621 Lithograph signed W.Russell Flint,
17" x 23", "Village Courtyard".

$100 - $150

612 

622 art deco metal floor lamp.
$25 - $50

615 Impressive art pottery bowl signed on
base, 19 1/16".

623 Oil on canvas signed D (Duong) Huy,
42" x 42", "Autumn in Hanoi".

$200 - $400

$50 - $75
$250 - $500

Lot # 627
627 Shaped back sofa and armchair with

matching upholstery.
$100 - $150

Lot # 624

628 Art Deco floor lamp.
$25 - $50

625 

629 Picture canvas signed Olga (Sugden)
- "First Cup".

$100 - $200

Teak glass door cabinet.

630 Framed glazed tile art, "Fish".
$50 - $75

$50 - $75

631 Art pottery tea bowl signed with
cartouche- Wayne Ngan, 3 3/8".

$50 - $100

624 Mount Airy Furniture Co dining suit
including; sideboard, table & 6 chairs.

632 Clown figured paperweight on marble
base signed Ron Lee, 6 1/2".

$15 - $30

626 Syroco wood decorative geese.

633 Art Nouveau Tudric pewter cream
and sugar.

$20 - $30

$30 - $50



$30 - $50

Antique silver ball necklace.

591 

594 Pair of miniature Satsuma blue
vases.

$15 - $30

Silver handled button hook.

595 Lot of assorted silver spoons, coffee,
scoop, teaspoons, etc.

$25 - $50

$10 - $20

596 Hallmarked Sheffield silver fish
servers in box, C1904.

$180 - $220

$50 - $100

597 Coloured lithograph attributed to
Herbert Siebner, "Bathers".

$50 - $100

592 Set of Kinco brass clipboard and one
small clip.

Lot # 598
598 Serigraph on paper, 17 1/2" x 28",

"Destino after Dali # 283".
$100 - $150

$10 - $15

599 Oil on canvas signed Fred Peters,
"First Cup".

$40 - $60

590 

600 Serigraph signed Henri Masson, 15"
x 22", "Still Life".

$50 - $100

593 Two antique brooches and gold
plated bracelet.

$25 - $50

English pottery two handled vase.

602 

605 Pair of Noritake two handled vases.
$30 - $40

Teak bureau.

606 Lot of metal Hageneur style items.
$25 - $50

$50 - $100

607 Lladro figurine, "A Tall Yarn" #5207
approximately 11".

$50 - $75

$10 - $15

Lot # 608
608 Art pottery bowl with bird design

signed with cartouche- Wayne Ngan,
8 3/4".

$75 - $150

603 Edwardian mahogany narrow backed
hall chair.

609 Oil painting signed Helen De Silaghi
29" x 21", "Jugs".

$50 - $100

$15 - $30

610 Acrylic on board signed (Phyllis)
Serota, 22" x 14", "Nude".

$50 - $75

601 

611 Watercolour signed Max Ludby R.I.
$30 - $50

604 Pen and watercolour signed Vernon
Travellyan, "The Shack".

526 Lalique crystal vase, tulip pattern.
$20 - $40

$50 - $100

527 Two Lladro figurines.
$25 - $50

$50 - $75

528 Turschenreuth white vase.
$10 - $20

523 Watercolour signed Plattee,
"Sunflowers".

529 2 Royal Doulton Toby Jug, "Mad
Hatter" & "Walrus and Carpenter".

$20 - $30

$25 - $50

530 Signed engraving with dedication,
"Manor House in Evening".

$25 - $50

521 

531 Watercolour signed Wiggles,
"Garden Path".

$20 - $40

524 Teak cabinet and hutch.

532 Majolica pitcher & another rare
glazed jug.

$10 - $20

$25 - $75

533 Moorcroft table lamp.
$50 - $75

Oil painting signed A. Cantie,
"Nudes".

534 Mahogany mirrored back sideboard.
$50 - $150

522 

525 

535 Stained glass swag lamp.
$15 - $30

Framed lithograph after Picasso,
"Standing Groom with Horse".

536 Royal Doulton china part tea set,
"Old Leeds Spray".

$40 - $60

$20 - $30

Oil on canvas signed E Marza, 20" x
16", "Mother and Child".

Victorian walnut dinging table.

538 

Lot # 541
541 Oil on masonite signed Canute C.

(Caliste), 16" x 22 3/4", "Big Drump
Dance".

$75 - $125

Set of 4 Bamboo style white painted
chairs.

542 Royal Doulton figurine "The Foaming
Quart" and 2 Scottish leather items.

$15 - $30

$25 - $75

543 Two art pottery pitchers.
$15 - $30

$50 - $75

544 Lot of books on Nouveau and
Oriental art.

$15 - $30

539 Crystal chandelier.

545 Set of Art Deco shelves.
$50 - $75

$40 - $60

546 Tub chair with striped upholstery.
$40 - $60

537 

547 Memory box by Eric Allen.
$25 - $50

540 Gilt style glass top coffee table.

548 18th century French etching, 6 3/4" x
4 1/2", "Jean Baptiste de
Champagne".

$100 - $150

$25 - $50



549 

552 Art Deco dog decorated magazine
holder.

$20 - $40

18th century French etching, 6 3/4" x
4 1/2", "Martin DesJardin".

550 

Lot # 553
553 Teak coffee and end table.

$75 - $125

Italian leather loveseat.

554 Circular Indian wool carpet.
$150 - $250

$100 - $150

555 Bures black pottery coffee pot with 4
cups.

$10 - $20

$100 - $150

Lot # 556
556 Vilas mid-century Cherry maple

bedroom suite.
$100 - $200

551 2 Roman style carved stone bowls
dated 1812.

557 Glass top table with mirrored
pedestals.

$25 - $50

$75 - $125

562 Pair of two tier teak end tables.
$25 - $50

Pair of cork table lamps.

563 Adderley "Blue Chelsea" china part
dinner service.

$50 - $100

$25 - $50

564 Set of German cobalt china platters,
plates, etc.

$50 - $100

$50 - $100

Lot # 565
565 Oak dining table and sideboard and

10 chairs.
$300 - $500

560 Kundo decorative glass domed clock.

566 Small teak chest of four drawers.
$50 - $100

$25 - $50

567 Four teak veneer drop leaf side
tables.

$20 - $40

558 

568 Wing back armchair.
$50 - $75

561 Wooden carving of a man.

569 Set of 3 Royal Doulton character
mugs, "Porthos", "Athos" & "Aramis".

$30 - $50

$10 - $15

570 Set of six Harrod's food Halls
coasters.

$15 - $30

Pair framed conceptual artwork by
Peter McFarlane. (1)

559 

571 

574 Terracotta statue signed Jan Kavan.
$50 - $100

Metal shelf with glass shelves.

572 

575 Deco style bridge lamp.
$20 - $40

Porcelain figured dresser lamp.

576 Modern New Zealand Wool room
size carpet.

$20 - $40

$10 - $20

577 Italian inlaid drinks cart.
$20 - $40

$25 - $50

578 Oil on canvas signed Colleen M.
Lamb 2004, "Call a Spade a Spade".

$25 - $50

573 Marguerite Aldershot & Camerley
white fur neck piece.

Lot # 579
579 Oil on board signed (William)

Townsend, 24"x47", "Woman in
abstrac t Landscape".

$150 - $200

$15 - $30

580 

583 Oil on board signed Allingham, 8" x
10","Abstract".

$50 - $75

Original pencil sketch signed Mick
Bantock, 9"x 12" "Homage to
Matisse"

Lot # 581

584 Goldscheider pottery vase.
$50 - $75

581 

585 Teak chest of drawers and a
highboy.

$75 - $125

Hand coloured artist's proof signed
H. Siebner, 6" x 8 1/2", "Hidognsea"

586 Pair of silver shadowbox earrings
and a picture frame.

$15 - $30

$100 - $150

587 Waterford crystal paperweight.
$15 - $30

$30 - $50

588 Dutch pierced silver spoon, 10 1/8".
$100 - $125

582 Two wooden black & white painted
wall sculptures signed Elizabeth
Murrison.

589 Crystal perfume bottle with
Hallmarked silver top.

$15 - $30

$50 - $100


